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ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
Το διαβατήριο είναι υποχρεωτικό. Βίζα δεν απαιτείται για τους Έλληνες. Είναι όμως υποχρεωτικό το διαβατήριο να έχει ημερομηνία έκδοσης μετά την 1η Ιανουαρίου 2006. (Εάν έχει εκδοθεί πριν από 1η  Ιανουαρίου 2006, δεν γίνεται δεκτό διαβατήριο για ταξίδι μετά από την 1η Ιανουαρίου 2007).
2. ΕΙΔΗ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
α) Προσωπικά ρούχα ένδυσης, είδη προσωπικής υγιεινής, κοσμήματα.
β) Είδη από duty free που δεν ξεπερνούν τα 700$ ΝΖ. Εξαιρούνται τα παραπάνω που είναι για προσωπική χρήση.

γ) 3 μπουκάλια λικέρ ή άλλο παρόμοιο ποτό,το καθένα όχι πάνω από 1125ml.

δ) 4.5 liters κρασί ή μπύρα (έξι 750 ml μπουκάλια).

ε) 200 τσιγάρα ή 250γρ καπνό ή 50 πούρα ποσότητα που στο σύνολο δεν θα ζυγίζει πάνω από 250 γρ.

Σε περίπτωση υπέρβασης, υπάρχει πρόστιμο. Δεν καταβάλλεται πρόστιμο για το (β) σε περίπτωση που το επιπλέον ποσόν είναι 50$ ΝΖ.

Προτείνεται να μην γίνουν αγορές κατά την άφιξη στη ΝΖ στο duty free προκειμένου να γίνει η διαδικασία εξόδου χωρίς καθυστέρηση. 
4. ΕΝΔΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ
Όλοι πρέπει να φοράμε το ένδυμα που έχει ορισθεί για να μας αναγνωρίσουν στο αεροδρόμιο και να μας διευκολύνουν με τις ουρές στο Τελωνείο. 
5. ΒΙΟ-ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Σύμφωνα με τους νόμους της Ν. Ζηλανδίας, ορισμένα προϊόντα –αναφέρονται παρακάτω- δεν επιτρέπεται να εισαχθούν στη χώρα, (δες λεπτομέρειες στο www.biosecurity.govt.nz/enter/declare). Είναι υποχρεωτικό πριν την άφιξή μας μέσα στο αεροπλάνο να συμπληρώσουμε μια κάρτα (Passenger Arrival Card) για τα προϊόντα που μεταφέρουμε. Εάν τα προϊόντα αυτά δεν δηλωθούν, υπάρχει πρόστιμο από 400$-100.000$ ή/και φυλακή μέχρι 5 χρόνια. Προσοχή διότι υπάρχουν σκύλοι που μυρίζουν και υποδεικνύουν την ύπαρξή τους στις βαλίτσες/τσάντες μας.  Από τα προϊόντα αυτά μπορεί ορισμένα να καταστραφούν ή να σταλούν πίσω (εάν το επιθυμούμε) με δικά μας έξοδα. 

Προϊόντα με υψηλό ρίσκο που πρέπει να δηλωθούν είναι: 

Τρόφιμα: Κρέας, αυγά, γαλακτοκομικά, αποξηραμένα μανιτάρια και μύκητες, μέλι και είδη με μέλι, σπόρους, ξηρούς καρπούς, καρυκεύματα, διάφορα χόρτα για ροφήματα, ποπ-κορν, μαγειρευμένα, ξηρά ή φρέσκα φρούτα και λαχανικά.
Φυτά: αποξηραμένα ή φρέσκα φυτά/λουλούδια, σπόρους, είδη κατασκευασμένα από μπαμπού, καλάμι, ινδικό καλάμι, ινδική καρύδα, είδη από ξύλο (ντραμς, μάσκες, κ.α.), από άχυρο, είδη γεμισμένα με σπόρους και άχυρο, φαρμακευτικά προϊόντα όπως βότανα, συμπληρώματα υγιεινής διατροφής και ομοιοπαθητικής. 

Είδη από ζώα: όστρακα, κινέζικα φάρμακα/αλοιφές κλπ, είδη από δέρμα ζώων, μάσκες ξύλινες με γούνα ή τρίχες ζώου, ξύλινα ντραμς, φτερά, αυγά, μέλι και προϊόντα μελιού, σέλες, κοράλλια, ελεφαντόδοντο, καβούκι χελώνας, κοχύλια, είδη από δέρμα φιδιού ή οστό φάλαινας.

Είδη υγρού στοιχείου: οποιοδήποτε είδος ψαρέματος  και κατάδυσης, νερό, φύκια, όστρακα, άλγη, είδη ενυδρείου.

Αθλητικά είδη και είδη κάμπινγκ: τέντες, σκηνές, σχοινιά κ.α., τρόφιμα για κάμπινγκ, είδη ψαρέματος και είδη δραστηριότητες στο νερό.

Προσοχή: Πριν την αναχώρηση για ΝΖ, κάθε αθλητικό αντικείμενο όπως παπούτσια, spikes, καρέκλες ρίψεων, καρότσια, ακόντια, σφαίρες κ.α., πρέπει να καθαριστεί καλά έτσι ώστε να μην έχει χώμα.

Επαναλαμβάνουμε ότι περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα είδη που απαγορεύονται, μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.biosecurity.govt.nz/enter/declare
6. ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ

Είναι υποχρεωτικό να φοράμε πάντα τη διαπίστευση μας. Θα γίνεται έλεγχος και δεν θα επιτρέπεται η είσοδος σε καμιά αγωνιστική εγκατάσταση (λεωφορεία) χωρίς αυτήν. Οι αθλητές και οι συνοδοί πρέπει να δείξουν τη διαπίστευση στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης. Σε περίπτωση που χαθεί η διαπίστευση, πρέπει αμέσως να αναφερθεί το γεγονός στην Αρχηγό έτσι ώστε να γίνει η διαδικασία επανέκδοσης. Για νέα διαπίστευση απαιτείται να παρουσιασθεί υποχρεωτικά το ίδιο άτομο με το διαβατήριό του στο Κέντρο Διαπίστευσης. Πιθανόν να υπάρξει και χρέωση για έκδοση νέας διαπίστευσης.

7. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ

Η μετακίνηση θα γίνεται με τα κόκκινα λεωφορεία τα οποία θα είναι ειδικά διαμορφωμένα. Έξι μέρες πριν την έναρξη των αγώνων θα γίνονται δρομολόγια από την πόλη προς το στάδιο και αντίστροφα σύμφωνα με το πρόγραμμα προπονήσεων.

Κατά τη διάρκεια των αγώνων τα δρομολόγια θα έχουν συχνότητα δέκα λεπτών από και προς  την Πλατεία του Καθεδρικού Ναού (Cathedral Square).

Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα θα δοθούν κατά την άφιξή μας. 
Κατά την παραμονή μας στην πόλη Christchurch ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η ενοικίαση και χρήση άλλου οχήματος.

8. ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

8.1 Έλεγχος Αντιντόπινγκ (Doping control)
Το πρόγραμμα αντιντόπινγκ θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Κώδικα Αντιντόπινγκ της IPC Anti Doping Code και σε σχέση με τα διεθνή πρότυπα της WADC.

Όλοι οι αθλητές που θα συμμετάσχουν στους αγώνες έχουν την πιθανότητα ελέγχου ντόπινγκ εντός και εκτός αγωνιστικού προγράμματος (από την άφιξη τους μέχρι και την τελετή λήξης). Θα υπάρξει αιματολογικός έλεγχος και έλεγχος ούρων. Υπεύθυνη Αρχή κατά τη διάρκεια του πρωταθλήματος για τους ελέγχους ντόπινγκ καθώς επίσης για τα TUE και των Αποτελεσμάτων θα είναι η Διεθνής Παραολυμπιακή Επιτροπή (IPC).

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον έλεγχο ντόπινγκ μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της IPC http://www.paralympic.org/Anti-doping
8.2 Ιατρικές Υπηρεσίες

Για τους αγώνες θα υπάρχει Επικεφαλής Γιατρός Αγώνων που θα είναι αρμόδιος για ιατρικά ζητήματα κατά τη διάρκεια των αγώνων και θα εποπτεύει την ιατρική υποστήριξη στους αθλητές (τραυματισμούς, ασθένειες και εγκρινόμενες για ιατρικούς λόγους αποσύρσεις από ένα αγώνισμα).
Ο Γιατρός θα ενεργήσει ως σύνδεσμος για την επίσκεψη των γιατρών των ομάδων στις εργαστηριακές εγκαταστάσεις, για έκτακτη θεραπεία, απαραίτητη εισαγωγή σε νοσοκομείο και απόκτηση απαραίτητων φαρμάκων. Θα εκτελεί και χρέη γιατρού για αθλητές των οποίων ομάδες δεν έχουν κανέναν γιατρό.  

Πρώτες βοήθειες και περιορισμένης ιατρικής περίθαλψης εγκαταστάσεις θα είναι διαθέσιμες στο ιατρείο και ανακοινώσεις πρώτων βοηθειών θα είναι τοποθετημένες γύρω από το στάδιο QEII.

Η Οργανωτική Επιτροπή θα παρέχει ιατρική κάλυψη μόνο στον επίσημο αγωνιστικό χώρο.
8.3 Διαδικασία Έκτακτης Ιατρικής Ανάγκης (Medical Emergency Procedure)
Παρακαλώ σημειώστε: Μέσα στον αγωνιστικό χώρο υπάρχει ένα ειδικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης. Παρακαλώ μην καλέστε 111 αλλά αναφερθείτε στο προσωπικό πρώτων βοηθειών. Η βοήθεια μπορεί να οργανωθεί κατάλληλα μόνο μέσω ενός εσωτερικού αριθμού έκτακτης ανάγκης. 

8.4 Φυσιοθεραπεία

Το Ιατρικό Κέντρο Υγείας QEII (QEII Active Health Medical Centre) είναι ιδιωτικό κέντρο όπου μπορούν να κλειστούν ραντεβού για επίσκεψη σε φυσιοθεραπευτή. Αυτά είναι προσωπικά ραντεβού και το κόστος βαρύνει το άτομο που λαμβάνει την θεραπεία.

QEII Active Health Medical Centre (ιατρικό κέντρο υγείας QEII)

Web: www.activehealth.co.nz
Email: info@activehealth.co.nz
Τηλ. +6403836290

8.5 QEII κλινική μασάζ-θεραπείας 
Η QEII κλινική μασάζ-θεραπείας (QEII Clinical Therapy Massage) είναι μια ιδιωτική κλινική και μπορούν να κλειστούν εκεί ραντεβού για επίσκεψη. Αυτά είναι προσωπικά ραντεβού και το κόστος βαρύνει το άτομο που λαμβάνει την θεραπεία.

QEII Clinical Therapy Massage (QEII κλινική μασάζ-θεραπείας)

171 Travis Road, Burwood, Christchurch

Web: www.qe2massage.co.nz
Phone: +6433835809

8.6 Πάγος

Στις αγωνιστικές εγκαταστάσεις θα πωλείται πάγος.
9. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Προκειμένου να υπάρχει ασφαλές και σίγουρο περιβάλλον για τους αγώνες, μια ασφαλής περίμετρος θα υπάρχει γύρω από τον αγωνιστικό χώρο. 

Η ασφαλής περίμετρος ορίζει το σημείο πέρα από το οποίο κανένα πρόσωπο δεν μπορεί να προχωρήσει χωρίς κάρτα διαπίστευσης (αθλητές και επίσημα μέλη ομάδων). Θα υπάρχει έλεγχος και από κάμερες ασφαλείας. 
Ο αθλητικός εξοπλισμός θα αποθηκεύεται σε ασφαλή χώρο δίπλα στον αγωνιστικό και προπονητικό χώρο και στη ζώνη αποβίβασης. Θα υπάρχει ασφάλεια όλο το 24ωρο. Τις αγωνιστικές καρέκλες και πατέντες θα τις μεταφέρει στον αγωνιστικό χώρο η Οργανωτική επιτροπή κατά την έναρξη των αγώνων και θα επιστραφούν στα ξενοδοχεία των ομάδων μετά τη λήξη των αγώνων. Τα αγωνιστικά εργαλεία/αντικείμενα θα αποθηκεύονται με ευθύνη των ιδιοκτητών. Πριν αφήσει κάποιος τον εξοπλισμό θα υπογράφει τη σχετική φόρμα.

9.1 Είσοδος στον αγωνιστικό χώρο

Τα μέτρα ασφάλειας στην είσοδο του αγωνιστικού χώρου σχεδιαστήκαν έτσι ώστε να υπάρχει γρήγορη μετάβαση στον αγωνιστικό χώρο.

Οι αθλητές και τα μέλη των ομάδων θα πρέπει να έχουν την κάρτα διαπίστευσης η οποία θα ελέγχεται στο σημείο ελέγχου πρόσβασης.

Επαναλαμβάνεται ότι κανείς δεν θα μπορεί να εισέρχεται στις εγκαταστάσεις χωρίς τη σωστή διαπίστευση. Όποιος δεν έχει διαπίστευση ή την έχει ξεχάσει θα κατευθύνεται προς το Γραφείο Διαπίστευσης της Εγκατάστασης (Venue Accreditation Help Office). 

9.2 Αντικείμενα που απαγορεύονται στην αγωνιστική εγκατάσταση
Δεν επιτρέπεται η κατοχή και χρήση στην αγωνιστική εγκατάσταση αντικειμένων τα οποία έχουν ορισθεί ως απαγορευμένα. Τέτοια αντικείμενα είναι καραμούζες, ιπτάμενα παιχνίδια, τρομπέτες, γυάλινα αντικείμενα, και άλλα παρόμοια. Επίσης δεν επιτρέπεται η διανομή μη εγκεκριμένου λογοτεχνικού υλικού, πολιτικές και θρησκευτικές επιδείξεις και μη εγκεκριμένες εμπορικές δραστηριότητες. 

Το προσωπικό ασφάλειας δεν θα επιτρέψει την είσοδο σε άτομα που κατέχουν κάποιο από τα απαγορευμένα είδη. 

Επίσης, απαγορευμένα είδη και πράξεις ορίζονται και από τους νόμους της Νέας Ζηλανδίας και περιλαμβάνουν, αλλά δεν περιορίζονται μόνο, αντικείμενα όπως κάθε είδους η εκρηκτική ύλη πυροβόλων, εκρηκτικό μηχανισμό ή υλικό, ναρκωτικά, απαγορευμένα φάρμακα καθώς και πράξεις όπως επιθέσεις, κλοπές ή πώληση παράνομων ουσιών. 

Οποιοδήποτε άτομο επιχειρήσει να μπει στις εγκαταστάσεις κατέχοντας κάτι από τα παραπάνω θα τίθεται υπό περιορισμό και η αστυνομία θα λάβει τα κατάλληλα μέτρα.

9.3 Είσοδος στον αγωνιστικό χώρο (στίβο) 

Η πρόσβαση στον αγωνιστικό χώρο (στίβο) θα επιτρέπεται μόνο στα πρόσωπα που έχουν συγκεκριμένο λόγο και την κατάλληλη διαπίστευση. Η ασφάλεια θα φροντίζει ώστε οι θεατές, οι δημοσιογράφοι και άλλα διαπιστευμένα άτομα να συμμορφώνονται με τις οδηγίες. 
Σε περίπτωση που κάποιος έχει παραβιάσει τον έλεγχο πρόσβασης στον αγωνιστικό χώρο, το προσωπικό μαζί με την ασφάλεια θα περιορίσουν το άτομο μέχρι να ληφθούν μέτρα (π.χ. κατάσχεση του εισιτηρίου ή ανάκληση της διαπίστευσης). Όπου τέτοια γεγονότα περιλαμβάνουν την πιθανή εγκληματική δραστηριότητα,  θα ληφθούν διακριτικά περαιτέρω μέτρα από την αστυνομία. 
9.4. Αριθμός έκτακτης ανάγκης

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, ο αριθμός που πρέπει να καλέσετε είναι 111.  

10 ΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ

· Γνωρίστε τον χώρο που σας περιβάλλει, ιδιαίτερα αν είστε πεζή να παραμένετε σε καλά φωτισμένες περιοχές.

· Εξοικειωθείτε με τις διαδρομές και τις τοποθεσίες στις οποίες θα μετακινήστε.

· Περιορίστε τα χρήματα που θα κρατάτε πάνω σας.

· Κρατήστε τις λεπτομέρειες του διαβατηρίου σας (π.χ. φωτοτυπία της πρώτης σελίδας), των ταξιδιωτικών επιταγών και των αριθμών πιστωτικών καρτών χωριστά από τα μετρητά και το πορτοφόλι σας.
· H νόμιμη ηλικία για κατανάλωση αλκοόλ στην N. Zηλανδία είναι τα 18 έτη και είναι παράβαση η πώληση ή η παροχή αλκοόλ σε άτομα κάτω των 18. Καλόν είναι να μην γίνεται χρήση αλκοόλ.
· Είναι σοβαρή παράβαση η κατοχή ή η χρησιμοποίηση απαγορευμένων φαρμάκων/ουσιών στην NZ. Αυτό επιφέρει βαρύ πρόστιμο ή και ποινή φυλάκισης.

· Το κάπνισμα επιτρέπεται μόνο σε εξωτερικό χώρο.

· Απαγορεύεται η κατοχή μαχαιριών σε δημόσιο χώρο χωρίς επιτρεπτή δικαιολογία. Η αυτοάμυνα δεν θεωρείται επιτρεπτή δικαιολογία. Η αστυνομία έχει το δικαίωμα να υποψιάζεται οποιονδήποτε ότι μπορεί να έχει επικίνδυνο όπλο.

· Χωρίς την ειδική άδεια των αρχών της ΝΖ απαγορεύεται η χρήση ή η κατοχή όπλων.

· Εάν συλληφθείτε από την αστυνομία θα σας διαβαστούν τα δικαιώματα σας (θα σας δοθεί και αντίγραφο). Οι άνθρωποι που δεν καταλαβαίνουν τα αγγλικά μπορούν να ζητήσουν έναν διερμηνέα. Έχετε επίσης το δικαίωμα να ζητήσετε τις νομικές συμβουλές πριν παρέχετε τις πληροφορίες στην αστυνομία.   

11. ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

· Το καλοκαίρι ο μέσος όρος της θερμοκρασίας είναι μεταξύ των 20-30 βαθμών C. Οι μήνες Δεκέμβριος Ιανουάριος κα Φεβρουάριος είναι οι πιο ζεστοί μήνες στην Νέα Ζηλανδία.

· Ενώ αυτές οι θερμοκρασίες είναι ο κανόνας, ο καιρός στη Νέα Ζηλανδία μπορεί να αλλάξει απροσδόκητα καθώς κρύα μέτωπα ή οι τροπικοί κυκλώνες παρουσιάζονται ξαφνικά. Γι’ αυτό καλό είναι να έχετε μαζί σας ζακέτα, φούτερ και αδιάβροχο.
· Λόγω αυτού πρέπει να προετοιμαστείτε για τις ξαφνικές αλλαγές στον καιρό και θερμοκρασία.

· Μπορείτε να ενημερώνεστε για τον καιρό στο www.metservice.com
12. ΝΟΜΙΣΜΑ
Το νόμισμα στη Νέα Ζηλανδία είναι το Δολάριο NZ (NZ$). Διατίθεται σε 10, 20, 50 σεντς, $1 και $2. Τα χαρτονομίσματα είναι σε $5, $10, $20, $50 και $100. 
13. ΣΕΙΣΜΟΙ
Η Αρχή Προστασίας Πολίτη της Ν.Ζ. προτείνει σε περίπτωση σεισμού:

Όταν ξεκινήσει ο σεισμός:

· Στο κρεββάτι – κρατηθείτε και παραμείνετε εκεί και προστατευτείτε με τα μαξιλάρια και τα σκεπάσματα

· Σε εξωτερικό χώρο- βρείτε ένα σημείο μακριά από κτίρια, δέντρα και γραμμές ρεύματος. Παραμείνετε στο έδαφος

· Σε όχημα- επιβραδύνετε και κατευθυνθείτε σε σημείο  μακριά από κτίρια, δέντρα και γραμμές ρεύματος. Παραμείνετε στο αυτοκίνητο μέχρι να σταματήσει ο σεισμός. 

· Σε ανελκυστήρα- σταματήστε στον κοντινότερο όροφο και κατεβείτε.

Όταν σταματήσει ο σεισμός

· Προστατευτείτε φορώντας μακριά παντελόνια, μακρυμάνικα, παπούτσια και γάντια αν είναι δυνατό

· Ελέγξτε εάν κάποιος χρειάζεται βοήθεια

· Εκκενώστε το κτήριο εάν υπάρχει φωτιά

· Να περιμένετε οδηγίες από την Πολιτική προστασία 

· Συνήθως μετά από ισχυρό σεισμό ακολουθούν μετασεισμοί. Κάθε φορά που αισθάνεστε κούνημα προστατευτείτε και κρατηθείτε.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους σεισμούς επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.gns.cri.nz  

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

1. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Οι αγώνες θα διαρκέσουν 9 ημέρες, από το Σάββατο, 22 Ιανουαρίου έως την Κυριακή, 30 Ιανουαρίου. Θα διεξαχθούν 208 αγωνίσματα (max). Στις ρίψεις και στα άλματα θα γίνουν απευθείας τελικοί, ενώ στους δρόμους θα υπάρχουν σειρές/ημιτελικοί  ανάλογα με τον αριθμό συμμετοχών.

Το πρόγραμμα θα ξεκινάει το πρωί στις 09:00 και θα τελειώνει στις 13:00, ενώ το απόγευμα θα ξεκινάει στις 16:00 και θα τελειώνει στις 20:00. Οι ρίψεις πιθανόν να τελειώνουν πιο αργά.

Τo τελικό αγωνιστικό πρόγραμμα θα δοθεί την Πέμπτη, 20 Ιανουαρίου στην Τεχνική Σύσκεψη.
1.1 Κανονισμοί
Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους κανονισμούς της IPC Athletics Rules & Regulations 2010-2011 και της IAAF 2010-2011 Handbook.

1.2  Χρονομέτρηση και μετρήσεις στις ρίψεις

Θα υπάρχει αυτόματο ηλεκτρονικό σύστημα.

2. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
2.1 Κεντρικό στάδιο

Οι αγώνες θα γίνουν στο στάδιο QEII το οποίο απέχει από το κέντρο της πόλης 11 χ.λ.μ. (15 λεπτά με το λεωφορείο). Έχει χωρητικότητα 15000 θέσεων και βρίσκεται σε ένα συγκρότημα αθλητικών και ψυχαγωγικών εγκαταστάσεων(QEII Park Recreation & Sport Centre). Μάλιστα, κάθε αποστολή θα λάβει 3 κάρτες για κάθε άτομο για να χρησιμοποιήσει χωρίς χρέωση τις κολυμβητικές εγκαταστάσεις κατά τη διάρκεια της παραμονής του.
Το στάδιο περιλαμβάνει εγκεκριμένο στίβο 400μ με επιφάνεια διαδρομών mondo. 

2.2 Βοηθητικό/προπονητικό στάδιο
Δίπλα από το κεντρικό στάδιο QEII βρίσκεται το βοηθητικό στάδιο για προπόνηση και προθέρμανση. Περιλαμβάνει 400μ. (οκτώ διαδρομών) από συνθετικό υλικό, βαλβίδες ρίψεων, σκάμμα κλπ. 
Κανείς δεν μπορεί να εισέλθει χωρίς τη διαπίστευσή του. Θα υπάρχει έλεγχος και θα απαγορεύεται η είσοδος στους θεατές και στα ΜΜΕ.  Η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο σε διαπιστευμένους προπονητές και διαπιστευμένα μέλη των αποστολών.  
Το βοηθητικό στάδιο μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τις 16 Ιανουαρίου μέχρι τις 21 Ιανουαρίου. Μετά θα λειτουργεί με σύστημα κρατήσεων. Από τις 22 Ιανουαρίου θα χρησιμοποιείται και για προθέρμανση.

2.3 Αγωνιστικός εξοπλισμός στους χώρους προπόνησης

Όλος ο αθλητικός εξοπλισμός στους χώρους προπόνησης είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές της IAAF και της IPC και θα παρέχεται από την Οργανωτική Επιτροπή. Τα όργανα ρίψεων για την προπόνηση/προθέρμανση θα είναι ίδια με αυτά που θα χρησιμοποιηθούν και στον αγώνα. 

3. ΠΕΡΙΟΔΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ 
Από 16 – 29 Ιανουαρίου ο στίβος (track) του κεντρικού σταδίου QEII και του βοηθητικού μπορούν να χρησιμοποιηθούν. 

Για τον ακοντισμό θα υπάρχει ξεχωριστός χώρος.

Βαλβίδες ρίψεων για καθιστούς και όρθιους θα υπάρχουν στο βοηθητικό στάδιο και στο πάρκο δίπλα από το στίβο. 

Το κέντρο (κονίστρα) του κεντρικού σταδίου QEII δεν θα είναι ανοικτό για προπόνηση την εβδομάδα πριν την έναρξη των αγώνων.

Οι προπονήσεις την εβδομάδα από τις 16 Ιανουαρίου θα γίνονται από 9 το πρωί μέχρι τις 7 το απόγευμα. 

Θα υπάρχουν βοηθοί για να προσφέρουν επιτόπου βοήθεια όπου απαιτείται.

4. ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΗΣΗΣ/ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
Η πρώτη και η Τελευταία Αίθουσα Κλήσης είναι συνεχόμενες και βρίσκονται μεταξύ κεντρικού σταδίου και βοηθητικού/προπονητικού σταδίου. Στις Αίθουσες Κλήσης δεν εισέρχεται το προσωπικό των αποστολών. Οι αθλητές πρέπει να παρουσιαστούν στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης τον προκαθορισμένο χρόνο. Διαφορετικά θα αποκλεισθούν από το συγκεκριμένο αγώνισμα καθώς και από τα υπόλοιπα που δήλωσαν.

 Στο βοηθητικό στάδιο θα εκφωνείται (στην αγγλική γλώσσα) και θα εμφανίζεται σε ηλεκτρονικό πίνακα ο χρόνος του τελευταίου ελέγχου για να διασφαλισθεί ότι κάθε αθλητής παρουσιάζεται στην ώρα του στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης.
4.1 Πρώτη Αίθουσα Κλήσης
Ο παρακάτω πίνακας δίνει τον χρόνο που πρέπει να παρουσιαστεί ο αθλητής στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης πριν από την ώρα έναρξης του αγωνίσματός του.

	Όρθιοι Αθλητές
	Πρώτη Αίθουσα Κλήσης –Χρόνος πριν από την έναρξη του αγώνα
	Αθλητές με καρότσι
	Πρώτη Αίθουσα Κλήσης - Χρόνος πριν από την έναρξη του αγώνα

	Δρόμοι 
	40 λεπτά
	
	

	Οριζόντια άλματα και Ρίψεις
	60 λεπτά
	Ρίψεις
	40 λεπτά


Στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης οι αθλητές αναγνωρίζονται από τη διαπίστευση και τον αριθμό τους. Οι κάρτες διαπίστευσης συλλέγονται από τον Κριτή της Αίθουσας Κλήσης και επιστρέφονται μετά στον χώρο του Post Event Control (PEC). Οι Κριτές της Αίθουσας Κλήσης θα ελέγξουν τα παρακάτω:

· Διαπίστευση

· Αριθμούς

· Παπούτσια

· Ενδυμασία

· Τσάντες και περιεχόμενο

· Καρέκλες ρίψεων, γυαλιά τυφλών, κ.ο.κ.

· Προσωπικά αντικείμενα (βίντεο, CD players, ράδιο, ραδιοπομποί ή παρόμοιες συσκευές, κινητά τηλέφωνα δεν επιτρέπονται)

· Τρόφιμα/έγχρωμα ποτά

· Σκόνη κιμωλία (εκτός από τους ρίπτες)

· Διαφημιστικά

Οτιδήποτε είναι αντίθετο με τους κανονισμούς θα κρατηθεί και θα δοθεί απόδειξη. Ο αθλητής μπορεί με την απόδειξη να πάρει τα αντικείμενα που κρατήθηκαν αργότερα στην έξοδο στο Post Event Control (PEC).  

Οι αθλητές που δικαιούνται οδηγό/συνοδό για να τους συνοδεύσει στον αγωνιστικό χώρο ή στον αγώνα, παρουσιάζονται στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης μαζί με τον αθλητή. Οι οδηγοί/συνοδοί λαμβάνουν ένα πορτοκαλί γιλέκο το οποίο επιστρέφουν στο Post Event Control (PEC) προκειμένου να πάρουν πίσω τη διαπίστευσή τους.

4.2 Τελευταία Αίθουσα Κλήσης

 Όταν ολοκληρωθεί  ο έλεγχος στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης, οι αθλητές συνοδεύονται από έναν Κριτή στην Τελευταία Αίθουσα Κλήσης.  Εδώ οι δρομείς λαμβάνουν δυο συμπληρωματικούς αριθμούς αυτοκόλλητου τύπου που θα τοποθετήσουν στα δυο πλαϊνά τμήματα του ισχίου ή παντελονιού. Σε αυτή τη χρονική στιγμή οι κάρτες διαπίστευσης συλλέγονται από τον Κριτή.

Οι αθλητές μετά συγκεντρώνονται πίσω από τον Κριτή που θα τους οδηγήσει στον αγωνιστικό χώρο.

Στον παρακάτω πίνακα δίνονται οι χρόνοι εισόδου στον αγωνιστικό χώρο:

	Όρθιοι Αθλητές
	Τελευταία Κλήση 
	Αθλητές με καρότσι
	Τελευταία Κλήση

	Δρόμοι
	10 λεπτά
	
	

	Οριζόντια άλματα και Ρίψεις
	30 λεπτά
	Ρίψεις
	10 λεπτά


4.3 Διαδικασία εισόδου στον αγωνιστικό χώρο (για όλα τα αγωνίσματα)

 Όταν ολοκληρωθεί ο έλεγχος και στην Τελευταία Αίθουσα Κλήσης, οι αθλητές, στον προκαθορισμένο χρόνο, θα συνοδεύονται από τον Κριτή στον αγωνιστικό χώρο. 

Κατά τη διάρκεια του αγωνίσματος, κανείς δεν μπορεί να φύγει χωρίς άδεια από τον Αλυτάρχη του αγωνίσματος. Στη περίπτωση που πρέπει να βγει έξω θα συνοδεύεται από έναν Κριτή. 

5. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ
Μετά την ολοκλήρωση του αγωνίσματος οι αθλητές θα εξέρχονται μέσω της Μεικτής Ζώνης (Mixed Zone) και του Post Event Control (PEC). 
5.1 Μεικτή ζώνη
Η μεικτή ζώνη βρίσκεται στην περιοχή του τερματισμού στο βόρειο άκρο του σταδίου. Στη Μεικτή Ζώνη υπάρχουν διαπιστευμένοι δημοσιογράφοι για σύντομες συνεντεύξεις. 

5.2  Έλεγχος μετά τον Αγώνα (Post Event Control) 

Βρίσκεται σε συνέχεια της Μεικτής Ζώνης. Εκεί θα υπάρχουν καλάθια με τα ρούχα των δρομέων και θα επιστρέφονται οι κάρτες διαπίστευσης. 
Για όσους θα επιλεγούν να περάσουν από έλεγχο ντόπινγκ, το προσωπικό των αγώνων θα συμπληρώσει τα απαραίτητα έγγραφα.

6. ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΙΣ ΡΙΨΕΙΣ
Μόνο για τις κατηγορίες F32, F51, F52 και F53 θα υπάρχει βοήθεια για μεταφορά στην καρέκλα ρίψης. Οι υπόλοιποι αθλητές που χρειάζονται βοήθεια για ιατρικούς λόγους πρέπει να προσκομίσουν ιατρική βεβαίωση τουλάχιστον 24 ώρες πριν από τον πρώτο αγώνα.

7. ΕΚΚΙΝΗΣΗ
Η εκκίνηση θα δίνεται στην αγγλική γλώσσα ως εξής:
· On your marks

· Set

· Starting pistol (Πιστόλι)
Για τα 800μ και άνω:

· On your marks

· Starting pistol (Πιστόλι)
8. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΡΙΨΕΩΝ 
Τα προσωπικά όργανα ρίψεων που μπορούν να χρησιμοποιηθούν είναι τα εξής: κορίνα 397γρ, σφαίρα 2κιλ., σφαίρα 3κιλ., δίσκος 0.70κιλ. και ακόντιο 400γρ.

Οι αθλητές που επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν τα προσωπικά τους όργανα (από την παραπάνω λίστα), πρέπει να τα παραδώσουν στο TIC (κέντρο πληροφοριών) τουλάχιστον 4 ώρες πριν την έναρξη του αγωνίσματος. Από το ίδιο μέρος θα τα παραλάβουν μετά το τέλος του αγωνίσματος.

9. ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗ/ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ/ΑΡΙΘΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
9.1 Αθλητική περιβολή και όργανα
Δεν επιτρέπεται διαφήμιση ή προπαγάνδα σε αθλητική ενδυμασία και στα αθλητικά όργανα.

Το σήμα του κατασκευαστή:

· Δεν πρέπει να εμφανίζεται πάνω από μια φορά σε κάθε ρούχο και όργανο

· Δεν πρέπει να είναι πάνω από 6cm2 σε κράνος και γάντια

· Δεν πρέπει να είναι πάνω από 12cm2 σε ρούχα

· Δεν πρέπει να είναι πάνω από 6cm2 σε παπούτσια

· Δεν πρέπει να καταλαμβάνει πάνω από 10% της επιφάνειας του οργάνου κατά τον αγώνα (να μην είναι πάνω από 60 cm2)

Παράβαση αυτού του κανόνα σημαίνει ακύρωση και αφαίρεση της διαπίστευσης. 

Οι αγωνιζόμενοι πρέπει κατά τον αγώνα και την απονομή μεταλλείων να φέρουν την επίσημη αθλητική περιβολή της χώρας τους που θα δηλωθεί και θα φωτογραφηθεί. Η ενδυμασία αυτή θα ελέγχεται (και θα συγκρίνεται με τις φωτογραφίες) από τους Κριτές στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης. 

Τα παπούτσια που θα χρησιμοποιηθούν δεν πρέπει να είναι άλλα από αυτά που θα δηλωθούν. Η δήλωση θα γίνει κατά το πρώτο αγώνισμα στον έλεγχο στην Πρώτη Αίθουσα Κλήσης. Για κάθε επόμενο αγώνισμα, ο αθλητής μπορεί να δηλώσει νέα παπούτσια διαφορετικής μάρκας εφόσον τα είχε δηλώσει.

9.2 Διαστάσεις καρφιών

Το τμήμα του καρφιού που προεξέχει από τη σόλα ή το τακούνι δεν θα υπερβαίνει τα 9 χιλιοστά, εκτός από το Άλμα σε Ύψος και τον Ακοντισμό, όπου δεν θα υπερβαίνει τα 12 χιλιοστά.
9.3 Αριθμοί

Θα δοθούν 5 αριθμοί για κάθε αθλητή: 2 για φανέλα/καρέκλα ρίψης, 1 για τη φόρμα, 1 για την τσάντα και 1 για το καθημερινό καρότσι. 

Οι αριθμοί δεν πρέπει να κόβονται, να διπλώνονται, να καταστρέφονται ή να κρύβονται με οποιονδήποτε τρόπο. 

Οι όρθιοι αθλητές πρέπει κατά τη διάρκεια του αγώνα, να έχουν τον αριθμό εμφανώς στο στήθος και στην πλάτη, εκτός από το άλμα σε ύψος, όπου μπορεί να φοριέται μόνον ένας αριθμός συμμετοχής στο στήθος ή στην πλάτη. Στους δρομείς θα δοθούν επίσης δυο συμπληρωματικοί αριθμοί αναγνώρισης αυτοκόλλητου τύπου που θα τοποθετήσουν στα δυο πλαϊνά τμήματα του ισχίου ή παντελονιού. 

10. ΑΠΟΝΟΜΗ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ
Θα γίνονται σύμφωνα με την προκαθορισμένη ώρα (βλ. αγωνιστικό πρόγραμμα).

Οι αθλητές θα συγκεντρώνονται από το προσωπικό των αγώνων στον ειδικό χώρο Marshalling Area και από εκεί θα οδηγούνται στο βάθρο μέσα στον αγωνιστικό χώρο. 

Οι αθλητές θα περιμένουν πίσω από το βάθρο για την αναγγελία του ονόματος, της χώρας και της θέσης. Πρώτα θα αναγγελθεί και θα ανέβει στο βάθρο ο αθλητής με χάλκινο μετάλλιο και θα λάβει το μετάλλιο. Μετά ο αθλητής με το ασημένιο και τέλος ο αθλητής με το χρυσό μετάλλιο. Μετά θα γυρίσουν προς τις σημαίες για τον εθνικό ύμνο της χώρας του αθλητή με το χρυσό μετάλλιο. Μετά το τέλος της τελετής θα οδηγηθούν πίσω στο Marshalling Area.

Η απονομή μεταλλείων είναι μέρος του αγώνα γι’ αυτό οι αθλητές πρέπει να φορούν την επίσημη αθλητική περιβολή της χώρας τους που έχει δηλωθεί. 

Κουτιά για τα μετάλλια και βεβαιώσεις θα δοθούν στα ξενοδοχεία περίπου 24 ώρες μετά την τελετή απονομής μεταλλίων.

11. ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ- CLASSIFICATION 
Το Classification θα γίνει στο Στάδιο QEII από 16-19 Ιανουαρίου και στη συνέχεια από 22-29 Ιανουαρίου. 

Όσοι περάσουν από Classification πρέπει:

· Να είναι 30-50 λεπτά νωρίτερα στο συγκεκριμένο χώρο.

· Να φορούν αθλητική περιβολή και να έχουν μαζί τους τη διαπίστευση, το διαβατήριο, την πατέντα (οι ρίπτες) και όλα τα εξαρτήματα που θα χρησιμοποιήσουν στον αγώνα (ζώνες/ιμάντες για δέσιμο, προσθετικά, κ.ο.κ.). 

· Να υπογράψουν την φόρμα Consent Form (δηλαδή, ότι συμφωνεί με τη διαδικασία και το Classification Code).

· Να δηλώσουν τα φάρμακα που πιθανόν παίρνουν για την κατάσταση τους.

12. ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ
Η Τελετή έναρξης θα γίνει την Παρασκευή, 21 Ιανουαρίου στη Πλατεία του Καθεδρικού Ναού (Cathedral Square).

Αρχικά όλες οι αποστολές θα συγκεντρωθούν στις 11:15 στο σημείο Cambridge Terrace όπου θα οργανωθούν κατά αλφαβητική σειρά για να ξεκινήσει η παρέλαση στις 12:00. Η τελετή θα διαρκέσει περίπου έως τις 13:10. 

Λεωφορεία θα μεταφέρουν τους αθλητές από τα ξενοδοχεία στο σημείο συγκέντρωσης και από την Πλατεία του Καθεδρικού Ναού πίσω στα ξενοδοχεία.  

Όλοι πρέπει να είμαστε ομοιόμορφα ντυμένοι με την αθλητική περιβολή της χώρας μας και να έχουμε την κάρτα διαπίστευσης γιατί χωρίς αυτήν δεν μπορούμε να λάβουμε μέρος στην τελετή.

